

25 noiembrie -10 decembrie 2015

reprezinta perioada de desfasurare a *Campaniei celor 16 zile de activism împotriva violentei asupra femeii.*

Campania - 16 - zile începe în *Ziua internațională pentru eliminarea violenței împotriva femeilor (25 noiembrie)* și se încheie cu ocazia *Zilei Internaționale a Drepturilor Omului (10 decembrie)* subliniind faptul că violența bazată pe gen, în multiplele sale forme este o încălcare a drepturilor omului.

Campania cele 16 zile de activism împotriva violentei de gen este o platformă internațională puternică pentru educarea publicului și guvernelor cu privire la violența de gen, drepturile omului, în interacțiune cu realitățile politice, economice, și sociale.

Platforma impune încetarea violenței bazate pe gen și responsabilizarea tuturor factorilor de decizie precum și a membrilor comunității pentru a pune capăt violenței, discriminării și inegalității.

Asociația Femeilor din România și AFRI IMPREUNA au organizat în cadrul acestei Campanii a celor 16 zile de activism împotriva violentei de gen, pe data de 8 decembrie 2015, o Masa Rotundă în parteneriat cu **Asociația Femeilor Universitare și cu participarea reprezentantelor Comisiei pentru Drepturile omului, culte și minorități din Senatul României.**

CNSLR- FRATIA, prin prezenta doamnei Florentina Enache, s-a numarat printre invitatii la acest eveniment, alături de reprezentanți din Consiliul National pentru Combaterea Discriminării, Agenția Natională pentru Egalitatea de șanse ANES (MMFPS), Parlamentul European, Poliția Capitalei, organizația de femei din UDMR și Asociația de femei din media ARIADNA, precum și membre ale Rețelei pentru ONG-urile pentru femei, de luptă împotriva violentei de gen.

S-a solicitat încetarea violenței asupra femeilor și mai multă responsabilitate din partea factorilor de decizie precum și a membrilor comunității pentru a se pune capăt violenței, discriminării și inegalității în societate.

În luările de cuvânt ale diferiților reprezentanți, s-a reiterat necesitatea de a acționa solidar pentru:

-*cresterea gradului de constientizare* în ceea ce privește atât existența violentei domestice cât și importanța opririi abuzului asupra femeilor.

-*cresterea gradului de independență* financiară al femeilor și al autonomiei personale ceea ce ar face mai puțin suportabilă și acceptabilă violența partenerului; *pentru incurajarea femeilor*, victimele violentei domestice să aibă curajul să se adreseze instituțiilor publice pentru a pune capăt suferinței lor și a copiilor lor;

- *promovarea în mass-media a informațiilor privitoare la violența domestică* și în sensul intervenției preventive

Violența împotriva femeii îmbracă diverse forme și nu discriminează în funcție de vârstă, profesie, educație.

Lupta împotriva violentei nu trebuie să fie doar a femeilor, este necesară implicarea și acțiunea tuturor, bărbați și femei, pentru a beneficia cu toții de o societate sigură pentru toți.

Trebuie ca dreptul la viață, la integritate fizică și psihică să fie respectate și protejate așa cum prevede Constituția României (articolul 22).

De aceea pe data de 8 decembrie 2015, la Masa Rotundă organizată de Asociația Femeilor din România și AFRI IMPREUNA, s-a spus din nou **"STOP violentei asupra femeilor!"** cerind o mobilizare a energiei a întregii societăți pentru o viață decentă și demnă a femeilor din România!